



Anabela Costa Mendes Brás

Ata n.6/2017

DA REUNLÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE SOURE

REUNLÃO (1) ordinária de 25 de maio de 2017

PRESENTES:

Presidente: José Manuel Coelho Bernardes

Secretária: Dulce Helena Rocha Vieira

Tesoureiro: António José Fernandes Gonçalves

1º Vogal: Anabela Costa Mendes Brás

2º Vogal: António dos Santos Caetano

HORA DE ABERTURA (2) 21,00 horas

LOCAL: sede da Junta de Freguesia de Soure (sala de reuniões)

FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:

FALTAS NÃO JUSTIFICADAS:

(1)-Ordinária ou extraordinária

(2)- Deve ser declarada aberta a reunião quando haja quórum

Amalys
July
2017

Período de Antes da Ordem do Dia

PONTO 1. INFORMAÇÕES

O senhor presidente prestou algumas informações sobre o funcionamento dos serviços e realização de trabalhos a executar na freguesia.

O senhor presidente informou ainda dos vários eventos realizados na freguesia e em que esta se fez representar:

- Na sessão de abertura da II feira de emprego e formação profissional, a convite do CLDS 3G Soure;-----
- No passeio de cicloturismo, realizado pelo Núcleo Desportivo do Centro Social do Sobral;-----
- Na sessão solene de abertura da XXIX feira do queijo do Rabaçal e respetivo almoço, a convite de Terras de Sicó e do Presidente do Município de Soure.-----

Período da Ordem do Dia

PONTO 1. CULTURA, DESPORTO E TEMPOS LIVRES DESPORTO E TEMPOS LIVRES-COMISSÃO DE FESTAS DE PALEÃO 2017/S.JOÃO BAPTISTA-PEDIDO DE TROFÉUS

A Comissão de Festas antes mencionada solicita a atribuição de troféus para serem entregues na atividade desportiva a realizar aquando das Festas em honra de S. João Baptista. Foi deliberado, por unanimidade, conceder os troféus.-----

PONTO 2. AÇÃO SOCIAL - APOIO A ATIVIDADES NO ÂMBITO DA AÇÃO SOCIAL-LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO-NÚCLEO DE VOLUNTARIADO DO CONCELHO DE SOURE - PEDIDO DE APOIO

O Grupo de Voluntariado do Concelho de Soure da Liga Portuguesa Contra o Cancro vem dar conhecimento da realização da caminhada solidária, a favor da Instituição.

Foi deliberado, por unanimidade, atribuir duzentos euros.-----

PONTO 3. HABITAÇÃO, URBANIZAÇÃO E URBANISMO – URBANIZAÇÃO E URBANISMO – PEDIDO DE APOIO AO INVESTIMENTO

❖ CENTRO SOCIAL 17 DE AGOSTO – ESPÍRITO SANTO

O Centro Social 17 de Agosto do Espírito Santo solicita um apoio financeiro para fazer face às despesas relativas às obras de construção de instalações sanitárias e balneários que estão a ser executadas naquela localidade com a finalidade de dar apoio à cultura e desporto. Foi deliberado, por unanimidade, atribuir dois mil euros. -----

❖ COMISSÃO DA CAPELA DA PRESA

A Comissão da Capela da Presa vem solicitar um apoio que tem como finalidade a pintura do edifício da capela que também serve de casa mortuária, naquela localidade. Foi deliberado, por unanimidade, atribuir setecentos e cinquenta euros.-----

PONTO 4. 2ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL- 2017

O senhor presidente propôs que se aprovasse a segunda alteração orçamental. Trata-se de reforçar algumas rubricas orçamentais que não se encontram suficientemente dotadas de forma a fazer face a despesas entretanto ocorridas e que não estavam inicialmente previstas. Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a proposta apresentada.-----

Por nada mais haver a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião, pelas 22,40 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida foi aprovada, por unanimidade. -----

E eu, Dulce Helena Rocha secretária da Junta, a subscrevi.

O Presidente de Junta, José Manuel Loureiro Bernardes

Os Membros do Executivo,

Dulce Helena Rocha
António José Fernando Barcelos

Escuela Católica San José de los Ríos
Ante la presencia de Santa Catalina